

Sesiunea Adunării Naționale a Reprezentanților Popolari a R. P. Chineze

A FOST ADOPTATĂ NOUA CONSTITUȚIE

Ciu De - ales președinte al Comitetului Permanent al Adunării Naționale

Ciu En-Lai numit premier al Consiliului de Stat

PEKIN 18 (Agerpres). - Prima sesiune a celei de-a IV-a Adunări Naționale a Reprezentanților Popolari a R. P. Chineze a avut loc la Pekin în perioada 13-17 ianuarie 1975...

nării Naționale a Reprezentanților Popolari. Ciu En-Lai a fost numit în funcția de premier al Consiliului de Stat...

PREȘEDINTELE REPUBLICII GUINEEA, SEKU TURE, A PRIMIT DELEGAȚIA ECONOMICĂ ROMÂNĂ

CONAKRY 18 (Agerpres). - Președintele Republicii Guinea, Ahmed Seku Ture, a primit delegația economică română condusă de Ion Bogdan...

Restabilirea relațiilor diplomatice între Cuba și R. F. Germania

BONN 18 (Agerpres). - Republica Federală Germania și Republica Cuba au restabilit relațiile diplomatice...

IRLANDA DE NORD

Apeluri la calm și moderație

LONDRA 18 (Agerpres). - După anunțarea de către aripa provizorie a Armatei Republicane Irlandeze...

In vederea obținerii deplinei independențe a Namibiei

S.W.A.P.O. nu se opune organizării unor negocieri cu guvernul de la Pretoria

DAR ES SALAAM 18 (Agerpres). - Președintele Organizației Populare din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.), Sam Nujoma...

acceptarea S.W.A.P.O. de către Africa de Sud ca singurul reprezentant autentic al poporului namibian...

DE PREȚUT ÎN DENARI

„FOTON”

Oamenii de știință de la Institutul unificat de cercetări nucleare de la Dubna au realizat o nouă instalație pentru cercetarea structurii materiei și fenomenelor microcosmosului...

GRIPA NEOZEE-LANDEZĂ

Franta, Elveția, Cehoslovacia, Ungaria, Bulgaria, Spania, Marocul, Argentina au fost afectate de gripa neozeelandeză...

AFRICA ÎN CIFRE

Potrivit unui raport întocmit sub auspiciile O.N.U., Africa este sub raport demografic cel mai dens populat continent...

UN NOU SISTEM DE CONTROL AL BAGAJELOR DE MÎNĂ

ajutorul razelor X se află în experimentare de către aeroportul „Charles de Gaulle” din Paris...

CEI MAI VECHI „EUROPENI”

La Chibcha, un sat francez din Auvergne, o echipă de paleontologi a descoperit unele preistorice datând de acum 1.800.000 de ani...

ASFALT POROS

Experții americani au pus la punct o metodă de fabricare a unui asfalt poros...

INVENTAR... ZOOLOGIC

În R. F. Germania s-a efectuat recensământul locatarilor din grădini zoologice...

agențiile de presă transmit:

In comunicatul comun

dat publicității la încheierea vizitei efectuate la Lisabona de Edward Gierak, prim-vicepreședinte al C.C. al P.M.U.P....

Primul ministru japonez,

Takeo Miki, s-a pronunțat, în cadrul unei conferințe de presă care a avut loc la Tokio...

La Washington au luat sfârșit

converșirile oficiale dintre secretarii de stat ai S.U.A., Henry Kissinger și ministrul israelian al afacerilor externe, Yigal Allon...

La Washington au luat sfârșit

converșirile oficiale dintre secretarii de stat ai S.U.A., Henry Kissinger și ministrul israelian al afacerilor externe, Yigal Allon...

U.R.S.S. și Japonia și-au

exprimat satisfacția față de dezvoltarea favorabilă a relațiilor bilaterale din ultimii ani...

Comertul Angliei cu țările socialiste

În luna noiembrie 1974, schimburile comerciale dintre Anglia și țările socialiste au ajuns la 35 milioane lire sterline...

Parlamentul birmanez a

aprobato o lege prin care acordă Consiliului de Stat al Birmaniei dreptul de a declara starea de urgență...

O declarație a M.A.E. al R. D. Vietnam

HANOI 18 (Agerpres). - Ministrul Afacerilor Externe al R. D. Vietnam a dat publicității o declarație în care respinge categoric afirmațiile...

Aspecte ale crizei cipriote analizate de reprezentanții celor două comunități

NICOSIA 18 - Corespondentul Agerpres transmite: În comunicatul oficial dat publicității la încheierea...

DE LA CORESPONDENȚII NOSTRI:

BAGDAD:

Ample proiecte de dezvoltare economică

Elementul calitativ specific pentru anul în curs al eforturilor Republicii Irak pentru accelerarea dezvoltării economice este accentul pus pe sporirea investițiilor...

CARACAS:

Acțiuni comune în apărarea bogățiilor naționale

Numeroasele acțiuni întreprinse în ultimul timp în America Latină de lăna instituțiilor...

MARGINALII

„Evadarea” miliardarilor...

Dimineața de luni în portul Southampton, Marea Britanie, a avut loc o curioasă scenă...

N. FLOPEANU

Leslea cu aur, caii și jeticatic

Poesea a început în urmă cu un an, după o cursă cu obstacole...

V. PAUNESCU